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xsysukxsysukxsysukxsysukxsysuk
& jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= % PbS

& fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; % ?ku leqnk;
& jax %jax %jax %jax %jax % /kwlj
& o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk % lhlk jax] /kwwlj
& ped % ped % ped % ped % ped % /kkfRod
& fonyu %fonyu %fonyu %fonyu %fonyu % mÙke ?kukdkj
& foHkax %foHkax %foHkax %foHkax %foHkax % le] 'ka[kkHk
& dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk % 2-05
& vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % 7-4 ls 7-6
& mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % lhlk /kkrq ,oa yksgs o bLikr m|ksx esa

LQsysjkbZVLQsysjkbZVLQsysjkbZVLQsysjkbZVLQsysjkbZV
& jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= % ZnS

& fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; % ?ku leqnk;
& jax %jax %jax %jax %jax % /kwwlj] dkyk ;k Hkwjk
& o.kZ js[kk % o.kZ js[kk % o.kZ js[kk % o.kZ js[kk % o.kZ js[kk % Hkwjh ls gYdh 'osr
& ped %ped %ped %ped %ped % /kkfRod ;k jsfluh
& fonyu %fonyu %fonyu %fonyu %fonyu % mÙke }kn'k Qydksa ds lekUrj
& foHkax %foHkax %foHkax %foHkax %foHkax % 'ka[kkHk
& dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk % 3.5-4.00

& vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % 4
& mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % tLrk /kkrq ,oa tLrk vk/kkfjr m|ksx esa

psYdksikbjkbVpsYdksikbjkbVpsYdksikbjkbVpsYdksikbjkbVpsYdksikbjkbV
& jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= % CuFeS
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& fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; % prq"dks.kh;] çk;% LFkwy :i esa ik;k
tkrk gSA

& jax %jax %jax %jax %jax % ihyk] ihry tSlk ;k lqugjk ihyk
& o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk % gjh dkyh
& ped %ped %ped %ped %ped % /kkfRod
& fonyu %fonyu %fonyu %fonyu %fonyu % vuqifLFkr
& foHkax %foHkax %foHkax %foHkax %foHkax % 'ka[kkHk
& dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk % 3.5-4.00

& vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % 4.10-4.30

& mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % rkez /kkrq ,oa rkack vk/kkfjr m|ksx esa

ftIleftIleftIleftIleftIle
& jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= % CaSO
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& fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; % ,dur leqnk;] likV fçLesfVd]
nkusnkj] LFkwy vkdkj esa

& jax %jax %jax %jax %jax % jaxghu] lQsn] dHkh&dHkh /kwwlj
& o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk % lQsn
& ped %ped %ped %ped %ped % eqäk] js'ksnkj] js'keh
& fonyu %fonyu %fonyu %fonyu %fonyu % mÙke 010 Qyd ds lekUrj
& foHkax %foHkax %foHkax %foHkax %foHkax % fole
& dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk % 1.5-2.00

& vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % 2.3

& mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % Ñf"k ,oa egRoiw.kZ vkS|ksfxd [kfut

fyXukbVfyXukbVfyXukbVfyXukbVfyXukbV
& jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= % fyXukbV esa fuf'pr dkcZu 25-65%

vkSj mPpre Lrj dh ueh otu ds vk/kkj ij 20-40%

gksrh gSA fyXukbV esa lYQj 1 çfr'kr ls Hkh de vkSj
jk[k yxHkx 4 çfr'kr rd gksrh gS] ;g mPprj ok;q
çnw"k.k mRltZu iSnk djrk gSA

& fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; % vfØLVyh; LFkwy vkdkj esa
& jax %jax %jax %jax %jax % fyXukbV dk jax Hkwjk&dkyk gksrk gSA
& o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk % Hkwjk&dkyk
& ped %ped %ped %ped %ped % v/kkfRod
& fonyu %fonyu %fonyu %fonyu %fonyu % vuqifLFkr
& foHkax %foHkax %foHkax %foHkax %foHkax % fole
& dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk % 2-4

& vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % vkisf{kd ?kuRo % 2.3-4.2

& mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % ÅtkZ dk egRoiw.kZ lzksr

j‚d Q‚LQsVj‚d Q‚LQsVj‚d Q‚LQsVj‚d Q‚LQsVj‚d Q‚LQsV
& jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= %jklk;fud lw= % ;g ,d çdkj dh tSfod fØ;kvkas ls

cuh 'kSy gSA bldk jklk;fud lw= 3Ca
3
(PO

4
) dgk

tk ldrk gSA blesa P
2
O

5
:34%] CaO:48% ls 52%,

Fluorides 3% ls 4-7%, SiO
2
:3% ls 5% rd gksrk gSA

& fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; %fØLVy leqnk; % vfØLVyh;] LrEHkkdj LVªksesVksykbZV
dod] LFkwy vkdkj esa ik;k tkrk gSA

& jax %jax %jax %jax %jax % lQsn] dcwrjh
& o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk %o.kZ js[kk % lQsn
& ped %ped %ped %ped %ped % v/kkfRod
& fonyu %fonyu %fonyu %fonyu %fonyu % vuqifLFkr
& foHkax %foHkax %foHkax %foHkax %foHkax % fole
& dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk %dBksjrk % 2-4

& vkisf{kd ?kuRo %vkisf{kd ?kuRo %vkisf{kd ?kuRo %vkisf{kd ?kuRo %vkisf{kd ?kuRo % 2.3-3.2

& mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % mi;ksx % Ñf"k ,oa moZjd m|ksx

5- /kkfRod ,oa xSj /kkfRod [kfutksa ds gLr uewuksa dk v/;;u5- /kkfRod ,oa xSj /kkfRod [kfutksa ds gLr uewuksa dk v/;;u5- /kkfRod ,oa xSj /kkfRod [kfutksa ds gLr uewuksa dk v/;;u5- /kkfRod ,oa xSj /kkfRod [kfutksa ds gLr uewuksa dk v/;;u5- /kkfRod ,oa xSj /kkfRod [kfutksa ds gLr uewuksa dk v/;;u


